

搬运工一头栽下卡车身亡 四个老板都说“不关我的事”

前三个老板:我们的货卸完了他才摔下来,为什么要我们赔

第四个老板:他搬前三个人的货累得没劲摔下来,该他们赔

律师:工钱是一起给的,因此四人都脱不了干系都该赔

天有不测风云,人有旦夕祸福。54岁的搬运工王群宗,卸菜时一个趔趄,从卡车上一头栽倒在地,留下妻儿老小,从此撒手人寰。不料,他的家属索赔时却遭遇了难题,原因是一车蔬菜竟分属于四个老板,而这四人都急于撇清干系,一分钱也不愿掏。

在民警多次协调下,其中一个老板自称出于同情给了1万元,并表示不愿意担责。面对5万元的医疗欠费,家属伤心之余,一筹莫展。

卸菜工一头栽下卡车

王群宗是徐州新沂人,五六年前,女儿考取南林大,他与老伴也跟着来到南京。他在白云亭菜场做搬运工,挣钱供女儿读大学。女儿毕业后去了浙江,他留在南京继续干这行。去年,白云亭菜场搬迁至江宁,他也跟着迁了过去,在菜场附近租了房子。每天菜老板要卸菜,打个电话他就赶到菜场,卸完货就领工钱。

10月6日晚上,王群宗接到一位熟悉的菜老板打来的电话,“这儿有一车北京拉来的蔬菜,你快喊人来卸货。”王群宗当即召唤4位工友,骑着电瓶车,赶到菜场。王群宗与一位工友爬上高高的卡车,把一包包蔬菜递下来。三人在下面接,把菜装上三轮车,一趟趟送往菜老板设在附近的冷库。

从晚上10点多开始干,两个多小时后,一车菜快卸完了,只剩十几袋小南瓜,每袋约有100斤重。王群宗抱起一袋递给车下面的魏师傅,转身抱另一袋时,突然一个趔趄,立脚不稳,一头从车上摔了下来。魏师傅事后回忆道,“我接过一袋小南瓜,转身码在三轮车上,就听碎的一声,回头一看,老王已从车上摔了下来。后脑勺着地,那袋重重的小南瓜砸在他身上,哼都没哼一声。”

四个菜老板没人愿担责

工友们当即拨打电话喊急救车,将王群宗送到江宁人民医院

院。医生检查系脑干出血,要家属签字动手术。工友给王群宗老伴打电话。老伴在浙江照顾女儿坐月子,压根儿没料到王群宗会横遭不测。6日晚10点多钟,老伴还与王群宗通过电话,“女儿准备了很多东西要送给老爸,怕我路上不好带,想邮寄到南京。我打电话问他家里的详细地址,他说正在忙,第二天早上再给我回电话。哪想到这是最后一次听到他的声音……”老伴昨天呜咽着对记者说。

老伴是7日凌晨1时许接到凶信的,一听老王从车上栽下来了,她就头发晕。女儿接过电话,那边医生在话筒里说,伤势很严重。女儿让工友代签字同意手术。老伴与女儿连夜赶赴江宁,到医院只见王群宗躺在重症监护室,闭着眼睛,不能说话,处于昏迷状态。10月13日晚,老王停止了呼吸。

在抢救期间,每天呼吸机费用要1000多元,护理费要1000多元,共花费医疗费约5万元。但四个菜老板都不愿支付。其中三个说,“我们的货都搬完了,他是卸别人货时摔倒的,为什么要我们赔?”第四个老板则认为,“老王搬前面三个老板的货很累了,再搬我的货时没劲才摔倒的,应该他们赔。”在民警多次协调下,第四个老板掏了1万元,但他一再强调,“这是出于人道主义同情掏的钱,关于赔偿,我不承担责任。”

“尸体还躺在医院太平间,医疗费没付,丧葬费也没着落。家里有80岁的老母,儿子没有

工作。老王这一走,等于天塌了,四个老板都不愿掏钱,日子该怎么过呀?”老伴止不住地流泪。

律师: 四个老板应共同承担责任

王群宗长年在菜场做搬运工,但雇主不同,也没有劳动合同。雇主们一有活,打个电话他就来干,干完领工钱。严格来说,这属于打短工,是短期合同关系。一车货有四个货主,他摔倒身亡,其他三个货主到底该不该担责?

江苏圣典律师事务所彭俊生律师认为,最高院2003年12月曾发布关于人身伤害赔偿案件相关法律问题的《司法解释》,其中第11条规定,雇员在从事雇佣活动中遭受人身伤害,雇主应当承担赔偿责任。本案争议焦点在于雇主是一人还是四人。如果是四人分别雇用、分别支付工资,且货物可分,那么应该由搬运货物摔倒时那个货物的老板承担责任。如果系四个老板共同雇用,并一起支付工资,即一次性支付,不管货物可分不可分,四人均应承担责任。

王群宗的工友们说,每次干活,都是卸完货后,老板将工钱打包一起给王群宗,王群宗再将钱分给工友。彭律师认为,此案明显属于后一种情形,四人都脱不了干系。王群宗系4名老板共同雇佣,他摔伤致死,应由4人共同承担赔偿责任。

(孙先生报料奖80元)

快报记者 赵守诚

火机中的“战斗机”

日前,在南京中央门附近一些市场上出现了这种巨型打火机,吸引了不少路人好奇的目光。从外形上看,这样的打火机是正常打火机大小的六七倍。专家说,虽然它用起来很惹眼,但存在很多安全隐患。

快报记者 唐伟超 摄



南京机关医院 病毒感染性疾病 新成果治疗 痘疮治疗中心 关键在于 排出体内毒素

湿疣、疱疹为何总是治疗不彻底?这是众多不慎感染此病患者最为关心的话题。据南京机关医院病毒专家、健康博士介绍:湿疣、疱疹是一种发病率高,传染性强的疾病。目前治疗方法虽很多,但其中不乏技术落后,只能暂时缓解症状或迷惑病情根除,再加上一些非专业的医疗机构夸大、虚构该治疗的疗效,治疗不当,稍有不适就会复发导致病情恶变,给患者带来经济和生理上的双重负担。

作为权威医疗机构南京机关医院生殖健康中心独家引进世界卫生组织前沿技术(生物芯片检测技术)快速、准确检测病毒类型、数量;从而做到不误诊、不误治。应用最新成果《基因免疫激活排毒疗法》结合国际互联网互动优势已成功治疗了众多湿疣、疱疹患者,均无反弹。该成果重在排出体内病毒毒素;仅在南京机关医院独家应用谨防假冒,具有四大优势:

神奇:纯中药制剂注射腹股沟淋巴结,在多种活性药物的作用下,加快T细胞在淋巴结内循环及渗透性,能直接深入神经节和细胞核内,让患者亲眼看到病毒从体内排出体外。

快速:活性T细胞介导干扰病毒的复制和整合程

南京机关医院
(中国湿疣、疱疹华东定点单位)
专家热线:025-84806589节假日不休
地址:南京龙蟠中路46号南京机关医院泌尿生殖医学科学研究中心,市内乘40/58/93/68/313路,火车站乘南金线/59路到九华山下车即到(华山饭店斜对面)。详情请登录:www.jqjyy.com

南京机关医院肛肠治疗中心 痔疮肛瘘

肛肠专家亲诊 10月12日~10月31日

治疗费优惠 50% 外痔治疗费 100元

★南京机关医院肛肠治疗中心是国有正规医院,本院耗巨资率先引进新一代高科技大型肛肠射频治疗系统,专业诊治内痔、外痔、混合痔、脱肛、肛裂、肛周瘙痒、脓肿、大便带血、滴血等肛肠疾病,全电脑监控,患者可亲眼看到痔核脱落过程,不开刀、不住院,随治随走,快速解除你的痛苦,治疗后可正常排便,不影响工作与生活,并发质量跟踪卡。节假日不休

专家热线:025-8464115

地址:南京龙蟠中路46号大院内南京军区机关医院,市区乘南金线40/58/59/93/68/313路,九华山下车华山饭店对面(节假日不休)。

痔、瘘肛肠疾病

专家在线

特约解答:江苏总队南京医院肛肠中心
读者热线 025-85500079
咨询QQ:997287111

先进设备,医患同观,避免误诊误治
南京市读者:

我是银行会计,因久坐,近来频繁便血,就近找了一家医院,没有女医生不说而且随便看了一下,就说我是混合痔,因为我自己看不到,所以不放心,不知总队医院有没有女医生?能否做彻底的检查?

江苏总队南京医院肛肠中心王雪冰医生:

按您说法,我建议您做Dr.camscope电子肛肠镜检查,该设备为临床疾病检查、诊断引进全新理念,在检查同时患者可观察到自己的病灶部位,并可将病灶锁定打印成像,为治疗前后进行比较提供可靠的依据,帮助患者了解病情选择治疗方案,避免传统人为检查不足造成病情误诊误治,甚至被游医所骗。

TST微创无痛技术,解除后“股”之忧
镇江市读者:

我是一位出租车司机,因饮食及排便不规律,最近排便时肛门处有一圈肿块脱出,且疼痛明显,不能自行回至肛内,喷血过多,求助。

江苏总队南京医院肛肠中心张兵主任:

排便时有一圈肿块脱出临床上一般称为环状混合痔,针对此症状,开环式微创痔吻合器(Tissue-Selecting Therapy stapler,简称TST)微创无痛技术可以帮您解除痛苦,当然得首先确认您的病情。TST是传统中医与现代医学于肛肠外科的有效结合、更好维护肛门的精细功能、有效预防狭窄、减轻痛苦、缩短疗程。

多普勒精确定位,微创中的微创
马鞍山市读者:

我患病多年,经过四次手术治疗,70岁的我现在便时便后出血明显,跑了安徽及南京几大医院都不愿给我治疗。我现在已经出现贫血情况,能帮我解除此痛苦吗?

江苏总队南京医院肛肠中心袁士龙主任医师:

根据您所说情况,比较适合我院最新引进的痔动脉超声多普勒治疗系统,它是一种集多普勒超声探查、痔动脉结扎为一体的高效、安全、微创等特点的有机系统。该系统特别适以出血为主的疾病,精确定位、快速结扎、安全微创。

男科
专家信箱
特约解答:南京建国男科医院
热线 025-52238888
网上咨询: www.jg91.com

镇江读者问:

近半年来性欲不如原来强烈,阴茎勃起硬度也远不如以前,且持续时间很短,往往还没开始就软掉了,要再勃起的话就很困难,我这是阳痿吗?好治吗?

南京建国男科医院主任医师徐承良:

从您所述的情况来看,考虑您可能是患了勃起功能障碍(ED)。ED是一个复杂的生理过程,涉及各方面,诸如精神因素、内分泌功能、性器官等,临幊上分为心理性ED、器质性ED和混合性ED。具体病因需要做相关检查确定。建议您及早到专科医院确定病因病情,针对性治疗。推荐采用两岸优质技术“动脉血管激活技术”治疗,可在短期内恢复性功能,其疗效受众多患者一致好评。

滁州读者问:

我和爱人结婚三年,爱人一直都没有怀孕,我们想去医院检查,请问我要做哪些检查呢?

南京建国男科医院副主任医师丁学刚:

造成男性不育的原因众多,建议您到专科医院进行检查,我院采用“定性排查结合介透技术”治疗不育,男方按尿道、前列腺、精囊输精管、附睾、睾丸、性激素、性功能、射精能力、免疫因素、精子质量的顺序进行逐一排查。不孕的问题建议夫妻共同检查。

玄武区读者问:

我的包皮把整个龟头都包住了,用手一碰龟头就疼的不得了。我真的很担心,我害怕会得什么病。

南京建国男科医院副主任医师宋永胜:

您这种情况有可能是由于包皮过长引起龟头敏感度过高,建议您到医院检查龟头敏感度。另外,包皮过长的危害是极大的,包皮垢反复刺激可引起炎症,同时可传染给性伴侣。建议您最好到专科医院进行手术,目前采用“光波离子技术”环切包皮,微创无痛、恢复快、不影响工作学习。